

Comune di POSITANO

Via G. Marconi n. 111 84017 – POSITANO Codice fiscale 80025630650 Partita IVA 00232340653

ELENCO DEI CONTI CORRENTI INTESTATI AL COMUNE DI POSITANO

I soggetti privati e le imprese possono effettuare i pagamenti in favore del Comune di Positano utilizzando i seguenti conti correnti:

CONTI CORRENTI POSTALI

N. CONTO	CODICE IBAN	INTESTAZIONE	CODICE BIC/SWIFT
000018989848	IT 14 V 07601 15200 000018989848	COMUNE DI POSITANO – SERVIZIO DI TESORERIA	BPPIITRRXXX
000010647840	IT 20 R 07601 15200 000010647840	COMUNE DI POSITANO – SERVIZIO TESORERIA I.C.I.	BPPIITRRXXX
000015025810	IT 08 T 07601 15200 000015025810	COMUNE DI POSITANO – SERVIZIO RISCOSSIONE	BPPIITRRXXX
		TRSU	
000018343848	IT 32 P 07601 15200 000018343848	COMUNE DI POSITANO – SERVIZIO TESORERIA	BPPIITRRXXX
		SERV. CONTRAVVENZIONI	
000086319159	IT 46 P 07601 15200 000086319159	COMUNE DI POSITANO – SERV. TESORERIA	BPPIITRRXXX
		ADDIZIONALE COMUNALE ALL'IRPEF	

CONTO CORRENTE APERTO PRESSO IL TESORIERE COMUNALE: POSTE ITALIANE S.P.A.

IBAN: IT52V0760103200001068790052 Codice ABI di Poste Italiane: 07601

Codice BIC di Poste Italiane: BPPIITRRXXX Codice CUC di Poste Italiane: 0827883D

Si precisa che il pagamento dell'imposta municipale propria (IMU) e della tassa sui rifiuti (TARI) avviene mediante modello di pagamento unificato di cui all'articolo 17 del decreto legislativo 09.07.1997, n. 241.

I pagamenti disposti a favore del Comune di Positano da altri enti pubblici soggetti a qualsiasi titolo al regime di tesoreria unica dovranno essere accreditati, con ripristino dell'obbligo dei girofondi, sul conto corrente di contabilità speciale n. 0304815 – sottoconto infruttifero aperto presso la Banca d'Italia avente il seguente codice IBAN: IT 48 C 01000 03245 424300304815